

Styrelsemöte Borås Löparklubb 13/8 2024



Närvarande: Lasse Jutemar, Per Camén, Anton Wilson, Elisabeth Svala Lind, Marita Björk och Morgan Tidestål
Frånvarande: Elisabeth "Lisa" Eickhoff och Linda Svedensten
Plats: kl 18.00 Hemma hos Elisabeth

Öppnande av möte

Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

Föregående protokoll

Läggs till handlingarna.

Lottning av Månadsutmaning 2023 är gjord och priser delas ut på KM, info i kallelsen.

Ekonomi

✿ **Kassarapport.** Redovisning av det ekonomiska läget och ekonomisk behållning är 75 803 kr vid dagens datum. Sista pengarna från GB12 har kommit. Inga planerade utgifter.

✿ **Medlemsutveckling** - 312 betalande medlemmar vid dagens datum.
4 återvändande och 4 nya medlemmar.

Inköp

Tidtagningsschip - Komplettera med fler chip för att kunna täcka klubbens medlemmar, ca €9/st. Per får i uppdrag att köpa 50 chip+band och 50 extra band.

Mössa syntet och bomull - Svart mössa med gult märke. Anton tar fram prisförslag. Anton och Lasse kolla hur många bomullsmössor vi har kvar.

Kaffebryggare - Morgan köper en kaffebryggare till klubben.

Beslut/diskussion

Kläder framtid - diskussionen fortsätter.

Soptunnor mm förvaring - Ny "lagerlokal" kommer att behövas framöver, framför allt för det lite mer skrymmande.

"Överenskommelsen" - Lasse informerade om "Överenskommelsen" med Borås Stad, vi beslöt att inte vara med.

Sverigevandring v35-36 - Lasse informerade om Sverigevandringen, initiativ från Friidrottsförbundet. Bidrag utifrån antal deltagare. Vi kör samtidigt som KM terräng, gå ett varv på banan.

Träning planering och utvärdering

✿ **Intervaller**, uppstart 14 /8 och är schemalagt november ut.

✿ **Lördagsmilen**, uppstart 10/8.

✿ **Långpass**, nästa långpass 1/9 - Anders Johansson Eickhoff tar hand om det.

✿ **Nya former?** – Diskussion om fler tillfällen och former, inga beslut i dagsläget.

Styrelsemöte Borås Löparklubb 13/8 2024



Planering, lägeskoll på kommande aktivitet

🌀 **KM terräng**, 28 aug – Hestra. Inte så många anmälda till KM terräng än.

Påminnelse skickas ut. Banan är klar och tillgång till Hestrastugan. Morgan – tävlingsledare, Per J – tidtagare, Anton – bansnitslare. Efteranmälan fram till 30 min innan start.

🌀 **KM 1 tim**, 16 oktober.

🌀 **Trollstigen Open**, 21 september. Idag är gångvägen förbi Erikslundsskolan stängd, kan krävas justering av banan.

Höstaktivitet beslut och datum

BLK-dag - Förslag 23/11

Nya "sjöar" - 13/10, 10/11, 24/11

Halloween på Björkehov 27/10

Tävling november, inne? Förslag 3000m – Lasse kollar med Lisa om lediga tider.

Utvärdering/ rapporter

Midsommarutmaning - 54 anmälda och 52 startade, 33 fullföljde, fler än förra året, funkade bra.

GB12 - Reflektion av GB12. Priser, parkering, möjlighet till fler deltagare och rutiner vid avprickning/målgång.

Månadsutmaningar - 66 namn hittills som håller i. Morgan gör bra reklam. Fortsätter t o m oktober, ev november.

Ordförande informerar

GP Ryavallen 21 augusti vi påminner våra medlemmar om möjligheten i kommande utskick.

Ej uthämtade medaljer är skickade med post, kvarstår fyra pokaler.

Lasse har uppdaterat klubbrekord och klubbstatistik.

5-13/11 – Mental Health Run, förslag att göra i samband med en "sjö"

Information

RF/SISU - Ny kontaktperson på SISU, Anton träffar henne.

Friidrottsförbundet och Västsvenska distriktet - Få deltagare i Cup-tävlingar generellt sett. BLK ser ut att vinna cupen.

Kommunikation

Lasse skickar ut medlemsinfo senast i början på nästa vecka.

Diskussion om det går att ha en kalender på hemsidan, kollas med Mattias.

Nästa möte

Måndag 9 /9 kl 18:00 hos Morgan.

Styrelsemöte Borås Löparklubb 13/8 2024



Övriga frågor

Inga övriga frågor.

Mötet avslutades.

Vid pennan

Elisabeth Svala Lind

Ordförande

Lasse Jutemar